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Κατανυκτικό δρώμενο αφιερωμένο στον Άγιο 
Ευγνώμονα Ληστή (Λαγκαδάς, 25/3/2018)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης σε συνεργασία με την Βυζαντινή 
και Παραδοσιακή Χορωδία Δήμου Πολυγύρου και την Βυζαντινή Χορωδία 
«Απόστολος Παύλος» παρουσίασαν το εσπέρας της 25ης Μαρτίου ε.έ., το 
Κατανυκτικό δρώμενο «Άνθρωπε ποιος είσαι σύ;», το οποίο είναι αφιερωμένο στον 
Ευγνώμονα Ληστή, εις την Κεντρική Αίθουσα του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Λαγκαδά «Κιβωτός Σωτηρίας».
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Μέλημα  των  διοργανωτών  της  εκδηλώσεως  ήταν  να  παρουσιάσουν  το  Θείο  
Δράμα  μέσα  από  μοιρολόγια  και  ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος. Να  
αποτυπώσουν  την  οδύνη  και  την  πίστη  του  απλού  λαού  στον  Εσταυρωμένο  
μέσα  από  τους  στίχους  που  μελοποίησε  η  λαϊκή  μούσα στο  διάβα  των  
αιώνων.
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Στιχουργήματα κατά  το  ήθος  και  ύφος  των  κοσμικών  μοιρολογιών  
επηρεασμένα  από  τις  ευαγγελικές  περικοπές  και  την  εκκλησιαστική  
υμνογραφία  με  τους  ιερούς  πόθους  και  τις  ελπίδες που επιβεβαιώνουν  την  
Αγία  πίστη  των  απλών  ανθρώπων.
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Ο χοράρχης κ. Βασίλειος  Χάδος  με την  Βυζαντινή  Χορωδία  Πολυγύρου καθώς 
επίσης και η Βυζαντινή Χορωδία «Απόστολος Παύλος» με χοράρχη τον κ. Γεώργιο 
Φερεντίνο, επιλέγουν  ένα  μικρό  δείγμα  από  θρησκευτικά  μοιρολόγια  για  την  
ημέρα  που  ο  λαός  μας  τη  θέλει την πιο σκοτεινή την Μεγάλη Παρασκευή της 
οποίος ο πόνος είναι  μεγάλος.
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Τα αφηγηματικά μέλη της συναυλίας απέδωσε με εξαιρετικά εκφραστικό τρόπο η 
κα. Μαρία Καραμπατάκη, ενώ παρουσιάστηκε και ένα μέρος του διαλόγου του 
Προφήτη Ηλία με τον Ευγνώμονα Ληστή την ώρα που αυτός εισερχόταν στον 
Παράδεισο.
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Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, συνεχάρη του συντελεστές του κατανυκτικού αυτού 
δρώμενου για την ποιότητα και το υψηλό επίπεδο παρουσίασης εκφράζοντας 
παράλληλα ευχαριστίες προς τους συμμετέχοντες.
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